

Проекты Школы публичной дипломатии были отмечены премией главы Октябрьского района

В номинации «За профессиональную деятельность» работа руководства Центра геополитики и международных отношений СФУ была отмечена премией главы Октябрьского района. Церемония награждения прошла 25 января 2016 года.

Премия составит призовой фонд для лауреатов X Красноярской Модели ООН в 2016 году.

Отметим, с 2013 года проекты центра, в которых приняли участие около 2 000 человек, были представлены перед российским и международным сообществом. Так, в городском Доме культуры 25 января прошла выставка журналов, сборников и сертификатов международной молодёжной организации.

[Центр геополитики и международных отношений СФУ](#), 28 января 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16619>